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調布市国民健康保険運営協議会委員委嘱状交付式 

及び令和５年度第１回調布市国民健康保険運営協議会 議事録 

令和５年８月１日（火）午後２時から 

文化会館たづくり３階３０１・３０２会議室 

 

出席委員 板橋 幸義，伊藤  惠，菊池 兼輔，倉田 道夫 

嵐  裕治，井上 博文，南  清隆，常谷 紀子 

佐藤 尭彦，澤井  慧，松野 英夫，宮本 和実，山根 洋平 

事務局  （福祉健康部参事）風間 雄二郎 

     （納税課長補佐）田野﨑 章，（納税課整理係整理担当係長）田辺 涼太 

（保険年金課長）荒木 優一，（保険年金課長補佐）若松 靖高 

（保険年金課給付係長）荒谷 太郎，（保険年金課給付係給付担当係長）宮﨑 房子 

（保険年金課資格課税係長）穐山 雄一 

 

  

＜凡例＞ 発言者の表記について 

 「会長」   ：運営協議会会長 

「会長代行」 ：運営協議会会長代行 

 「被保」   ：被保険者を代表する委員 

「医療」   ：保険医・保険薬剤師を代表する委員 

「公益」   ：公益を代表する委員 
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＜次 第＞ 

１ 開 会 

 

２ 改選委員の委嘱 

(1) 委嘱状交付 

(2) 副市長挨拶 

 

３ 運営協議会 

 (1) 運営協議会委員及び事務局職員の紹介 

 (2) 運営協議会会長及び会長代行の選出 

 (3) 会長及び会長代行挨拶 

 

４ 議 題 

(1) 令和５年度国民健康保険運営協議会審議スケジュールについて 

(2) 令和４年度国民健康保険事業特別会計決算状況について 

(3) 国民健康保険の保健事業について 

(4) その他 

 

＜資料＞ 

資料１   令和５年度国民健康保険運営協議会審議スケジュールについて 

資料２－１ 令和４年度国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算状況 

資料２－２ 令和４年度国民健康保険事業特別会計補足資料 

資料２－３ 令和４年度国民健康保険税収納状況等 

資料３   国民健康保険の保健事業について 

 

◆調布市国民健康保険運営協議会委員名簿 

◆調布市国民健康保険運営協議会事務局職員一覧 
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＜議事要旨＞ 

１ 開 会 

 

２ 改選委員の委嘱 

 

 (1) 委嘱状交付 

   改選委員に委嘱状を机上配付 

 

(2) 副市長挨拶 

副市長    皆さんこんにちは。本日国民健康保険運営協議会にお集まりいただきまして，本

当にありがとうございます。今日は暑さも少し和らいでいますけれども，日頃すご

い暑さの中で健康を皆さんと考え，心配しているところでありますけれども，本当

に宜しくお願い致します。 

事務局から話がありましたとおり，委嘱状は机上に置かせていただきますので，

宜しくお願い致します。そして本来，市長がご挨拶すべきところでありますけど，

出張のため，私が一言ご挨拶させていただきたいと思っております。 

新型コロナウイルスについて，この５月に類型が変わりました。市としてイベン

ト等コロナ前の状況に戻すべく，いろいろな事業をやっているところでありますけ

れども，皆さんの生活も徐々にコロナ前に戻ってきているなと思います。この９月

には花火大会がありますので，そういった意味で市民の皆さんに，楽しく生活でき

るようになること，事業展開してまいりたいと思っております。 

そのような中で，コロナの対策も含めて，この国民健康保険は，市民生活を支え

る面で非常に大きな役割を果たしていると我々は思っております。そうした中であ

りますけれども，高齢化が進展する中で，財政状況は非常に厳しい状況です。令和

４年度の市からの法定外繰入れは，２１億５千万円を超え，前年度より４億円強増

えたということであります。 

そのような状況の中で，昨年度は，この運営協議会で税率改定を審議いただきま

して，その結果をもちまして令和５年度から国保税の引き上げをさせてもらい，市

民の皆さんには負担を掛けているとは思いますけど，しっかりと制度運営を我々保
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険者としてやっていきたいと思います。 

その為にも，この運営委員会の皆様の忌憚のないご意見とご指導を賜ればと思っ

ておりますので，そういった面でまた是非，宜しくお願いしたいと思います。 

私からの挨拶は以上をもちまして，私どもがしっかりとした運営をすることをお

約束いたしまして，ごあいさつと代えさせていただきます。どうぞ宜しくお願い致

します。 

 

３ 運営協議会 

 

 (1) 運営協議会委員及び事務局職員の紹介 

 

 (2) 運営協議会会長及び会長代行の選出 

   公益代表委員から，会長に宮本和実委員，会長代行に澤井慧委員を選出 

 

 (3) 会長及び会長代行挨拶 

会長     皆さんこんにちは。ただいま委員の皆様からご指名をいただき，会長を務めさせ

ていただくことになりました宮本和実と申します。 

とにかく，このますます進んでいく高齢化の社会の中で，また，先ほど副市長か

らもありましたけれども，財政的にもなかなか厳しいような状況の中で，この国民

健康保険運営協議会の果たす役割というのは非常に重要ではないかと思っておりま

す。会長として，活発な議論が生まれるような協議会運営を心掛けてまいりたいと

思いますので皆様ご協力をどうかよろしくお願い申し上げます。 

 

会長代行   皆さんこんにちは。ただいま会長代行にご推挙ご承認いただきました澤井慧でご

ざいます。残り１年４か月ということで我々短い任期でありますけれども，しっか

りとこの協議会が運営できるように宮本会長をサポートして参りたいと思いますの

で，残りの期間どうぞよろしくお願いいたします。 

 

４ 議 題 
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会長     ただいまから令和５年度第１回調布市国民健康保険運営協議会を開催いたします。 

 

 (1) 令和５年度国民健康保険運営協議会審議スケジュールについて 

 

会長     それでは，これより議題に入ります。では，議題(1)の「令和５年度国民健康保

険運営協議会審議スケジュールについて」事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局から資料１の説明） ※質問等なし 

 

 (2) 令和４年度国民健康保険事業特別会計決算状況について 

 

会長     それでは，続きまして，議題(2)「令和４年度国民健康保険事業特別会計決算状

況について」事務局から説明をお願い致します。 

 

（事務局から資料２－１，２－２及び２－３の説明） ※質問等なし 

 

(3) 国民健康保険の保健事業について 

 

会長     続きまして，議題(3)の「国民健康保険の保健事業について」事務局から説明を

お願いします。 

 

（事務局から資料３の説明） ※質問等なし 

 

 (4) その他 

 

会長     それでは続きまして，議題(4)「その他」ですが，事務局からお願いします。 

 

（事務局から事務連絡） ※質問等なし 
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会長     それでは，本日の案件はすべて終了いたしました。以上をもちまして，令和５年

度第１回調布市国民健康保険運営協議会を終了とさせていただきます。本日はお忙

しい中，ご参集いただきまして誠にありがとうございました。 


